

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ на выпускную квалификационную работу

Тема: Театрализованный детский праздник, посвященный
Всемирному дню недоношенного ребенка
Обучающегося: Дудник Анастасии Александровны
Направление подготовки 51.03.05 Режиссура
театрализованных представлений и праздников

За период обучения студентка Дудник А.А. показала себя как ответственная грамотная студентка, целеустремлённая, способная к обучению, с творческой индивидуальностью. Студентка любознательна, имеет ярко выраженную гражданскую позицию. Обладает творческими способностями, работает над повышением уровня профессионального мастерства. Задачи, которые ставит студентка перед исполнителями, техническими службами конкретны и ясны.

Студентка зарекомендовала себя как сформировавшаяся личность с четкой гражданской позицией, в течение периода обучения в университете выполняла обязанности старосты курса.

В период обучения в Крымском университете культуры, искусств и туризма Дудник А.А. активно привлекалась к концертной деятельности с целью приобретения навыков актёрско-исполнительского и режиссёрско-постановочного мастерства. В целом, за время обучения, показала себя исполнительным, добросовестным, внимательным студентом. Контактная, коммуникабельная, способная оперативно вмешаться в творческий процесс и предложить своё видение и решение творческого процесса.

Во время работы над постановкой театрализованного детского праздника, посвященного Всемирному дню недоношенного ребенка, Дудник А.А. использовала различные методы работы с коллективом исполнителей, включила в действие хореографические и вокальные номера, работала над игровой программой, нашла яркое решение образов действующих лиц.

В основе драматургии театрализованного представления лежит сказочный сюжет, который понятен маленькому зрителю. Студентка постаралась создать атмосферу добра, сказки, и исполнения желаний, создала яркое решение фотозоны и образов главных героев. Диалоги в сценарии написаны студенткой в стихотворной форме самостоятельно. Декорационное оформление и костюмы персонажей Дудник А.А. изготавливала собственноручно, активно работала с администрацией Республиканского перинатального центра, на базе которого проходил праздник. Праздник состоял из трех частей:

- встреча гостей аниматорами, проведение детских мастер-классов по лепке, аппликации, аквагриму;

- официальная часть праздника, которая включала в себя поздравления врачей, спонсоров, родителей маленьких пациентов;

- театрализованное игровое представление «Волшебное путешествие, или как ребята Звездочки спасали» с финальным флешмобом.

Необходимо отметить, чтобы все компоненты выразительных средств, выбранные студентом (актёрская игра, декоративно-художественное оформление, музыка, костюмы, литературный подбор текстов, реквизит и др.) были оправданы и несли определенную смысловую нагрузку, что в свою очередь создавало необходимую атмосферу праздника.

Студентка Дудник А.А. показала высокую степень умений и навыков, необходимых для проведения данного мероприятия, такие как: профессионализм, ответственность, умение организовывать творческий коллектив, составление сценария, коммуникабельность. К работе отнеслась серьезно, с большой ответственностью, с энтузиазмом проявила свои творческие способности.

Практическое воплощение выпускной квалификационной работы соответствует режиссерскому замыслу Дудник А.А.

Выпускная квалификационная работа Дудник А.А. может быть рекомендована к защите и претендует на положительную оценку.

Научный руководитель:
доцент кафедры театрального искусства,
Заслуженный артист Украины
Л.Б. Федорова

Творческий руководитель:
Ю.А. Медведкова старший преподаватель
кафедры театрального искусства